11Iro

HAms: reoprun
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.07.2006 04:53:15

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.07.2006 07:58:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18144/answer/18145




YBaxaemriti ['eopruti! [l oTBeTa Ha Balll Bompoc He00XOAMMO 3HATh OTBETH Ha CIIEAYIOIIe
Bompockl. Kakoit Bo3pacT 601bHOTO (pe0EHOK, B3POCTHIHM, CKONIBKO 1eT)? YTo 03HavaeT 1-2 cTemeHs?
KakoBa cTeneHb OTKPHITHS TOJIOBKHY ITOJIOBOTO YjieHa? [TpeanpuHUMaKCh I KaKue-Tu00 MEeTOMBI
neyeHus paHee? C yBaXXeHHEM.



